

## ÚPLNÁ PRAVIDLA A PODMÍNKY SOUTĚŽE KAŽDÁ SIMKA VYHRÁVÁ

Tato pravidla (dále jen „Pravidla“) jsou uceleným dokumentem, který závazně upravuje pravidla uvedené soutěže a závazně stanoví podmínky, podle kterých probíhá soutěž s názvem: KAŽDÁ SIMKA VYHRÁVÁ (dále jen „Soutěž“).

### 1. Pořadatel Soutěže

Pořadatelem Soutěže je společnost O2 Czech Republic a.s., IČO: 601 93 336, se sídlem Praha 4 – Michle, Za Brumlovkou 266/2, PSČ 140 22, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 2322 pod obchodní značkou „BLESKmobil“ (dále jen „Pořadatel“). Distribuci SIM packů zajišťuje společnost CZECH NEWS CENTER a.s., IČO: 023 46 826, se sídlem Komunardů 1584/42, 170 00 Praha 7, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 19490 (dále jen „CNC“), která je provozovatelem e-shopu iKiosek.cz.

### 2. Doba a místo konání Soutěže

Soutěž bude probíhat v termínu od 1. 10. 2024 do vyprodání SIM packů, nejpozději však do data aktivace SIM karty, tj. do 31. 12. 2026 na území České republiky.

### 3. Podmínky nároku na výhru

- 1) Do Soutěže se mohou zapojit fyzické osoby s doručovací adresou na území České republiky, které si objednají výherní SIM pack v limitované edici 2000 ks s názvem „Každá SIMKA vyhrává“ (dále jen „výherní SIM pack“) na stránkách [www.bleskmobil.cz/vyhrajte](http://www.bleskmobil.cz/vyhrajte) (každá takováto osoba dále jen „Účastník“ nebo „Soutěžící“). Tento výherní SIM pack je možné objednat pouze do vyprodání zásob, nejpozději však do stanoveného data aktivace SIM karty, tj. do 31. 12. 2026.
- 2) K získání výhry je nutné výherní SIM kartu aktivovat do 31. 12. 2026.
- 3) Každá SIM karta má počáteční kredit 0 Kč. Pro získání výhry je nutné při prvním dobití jednorázově dobít SIM kartu obsaženou ve výherním SIM packu kreditem v minimální výši 300 Kč do 31.12. 2026. Po dobití SIM karty kreditem v této výši přijde Účastníkovi do 24 hodin SMS o výši dobitého kreditu a následně Účastníkovi přijde do 24 hodin SMS s informací o výši vyhraného bonusového kreditu.

### 4. Výhra

Výhra představuje bonusový kredit ve výši 100 Kč, 200 Kč, 500 Kč nebo 1000 Kč („dále jen „Výhra“). Každý SIM pack ve výše uvedené limitované edici je výherní, minimální výše vyhraného bonusového kreditu je 100 Kč. Výhra se připíše pouze při prvním dobití SIM karty za podmínek uvedených v článku 3 těchto Pravidel, při dalším dobití SIM karty se tento výherní bonusový kredit již nepřipíše.

Výherní bonusový kredit má platnost 30 dní a lze jej použít pouze k úhradě služeb elektronických komunikací poskytovaných Pořadatelem. Výherní bonusový kredit nelze čerpat na platební transakce, nákup digitálního obsahu, informační služby a na volání na čísla se speciální sazbou. Bonusový kredit nelze čerpat, pokud je vyčerpán běžný kredit. Pokud nebude bonusový kredit využit v době stanovené Pravidly, bez náhrady propadá.

Pokud Účastník dobije v rámci prvního dobití kredit za méně než 300 Kč, nebude do Soutěže zařazen a ztrácí nárok na Výhru.

Výše výherního bonusového kreditu, který bude přiřazen ke konkrétní SIM kartě, bude určena za pomoci náhodného výběru automatizovaným procesem při expedici SIM karty. Pro přiřazení výherního bonusového kreditu je potřeba počkat na potvrzující SMS zprávu.

Soutěže se může Účastník zúčastnit opakovaně tak, že si objedná více SIM packů (maximálně však 3 kusy) a bude postupovat dle Pravidel. Výherní bonusový kredit není možné převést na jiné telefonní číslo.

### 5. Závěrečná ustanovení

Účastník aktivací SIM karty obsažené ve výherním SIM packu potvrzuje svůj záměr účastnit se Soutěže a vyjadřuje souhlas s těmito Pravidly.

Pojmy použité v těchto Pravidlech mají význam, jakým jsou definovány ve Všeobecných podmínkách pro poskytování veřejně dostupných služeb elektronických komunikací BLESKmobil, dostupných na webových

stránkách <https://bleskmobil.cz/podpora/smluvni-podminky-2/>.

Tato Pravidla budou zveřejněna na stránce [www.bleskmobil.cz/vyhrajte](http://www.bleskmobil.cz/vyhrajte) po celou dobu trvání Soutěže. Pořadatel si vyhrazuje právo v odůvodněném případě Soutěž prodloužit, zkrátit, odložit, přerušit, zrušit či změnit její Pravidla, a to i v době jejího trvání, a to tak že změnu vyhlásí na webových stránkách [www.bleskmobil.cz/vyhrajte](http://www.bleskmobil.cz/vyhrajte) formou dodatku k těmto Pravidlům.

Pořadatel si vyhrazuje právo rozhodovat dle svého uvážení o všech otázkách týkajících se této Soutěže. Veškeré Výhry jsou právně nevymahatelné. Na účast v Soutěži nebo Výhru nevzniká účastí v Soutěži právní nárok. Účastník Soutěže rovněž nemá nárok na úhradu jakýchkoliv nákladů spojených s účastí v Soutěži.

Soutěžící nemohou požadovat peněžité ani jiné plnění výměnou za Výhru v Soutěži, ani požadovat záměny v položkách Výhry a nemají nárok na jakákoli jiná plnění ze strany Pořadatele než ta, která jsou uvedena v těchto Pravidlech.

Pořadatel dále nenes odpovědnost za okolnosti, které jsou na straně Účastníků.

O jakýchkoliv stížnostech nebo námitkách či jakýchkoliv záležitostech souvisejících se Soutěží bude rozhodovat Pořadatel, a to dle vlastního uvážení a bez sdělení důvodů. Jeho rozhodnutí je konečné. Podněty k Soutěži je možné podat e-mailem na: [podpora-bleskmobil@cncenter.cz](mailto:podpora-bleskmobil@cncenter.cz).

Pořadatel neodpovídá za žádné škody vzniklé v souvislosti s neuplatněním, respektive nevyužitím Výhry.

Výňatky z těchto úplných Pravidel či zkrácená pravidla Soutěže uvedená na reklamních a propagačních materiálech mají pouze informativní povahu. Jediným právně závazným dokumentem k Soutěži jsou tato úplná Pravidla.

Více informací ohledně poskytování veřejně dostupné předplacené mobilní hlasové služby elektronických komunikací a bonusového kreditu je uvedeno ve Všeobecných podmínkách pro poskytování veřejně dostupných služeb elektronických komunikací BLESKmobil (<https://bleskmobil.cz/podpora/smluvni-podminky-2/>) a v Ceníku pro poskytování BLESKmobil předplacené služby ([https://bleskmobil.cz/wp-content/uploads/2024/08/BM2024\\_08.pdf](https://bleskmobil.cz/wp-content/uploads/2024/08/BM2024_08.pdf)).

Pro dodání výherního SIM packu prostřednictvím internetové stránky [ikiosek.cz](http://ikiosek.cz) se použijí všeobecné obchodní podmínky společnosti CNC dostupné na webové stránce <https://www.cncenter.cz/podminky-pro-dodavku-zbozi>.

Otázky neupravené těmito Pravidly se řídí platným právním řádem České republiky, zejména pak zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

V Praze dne 27. 09. 2024